15

DOMPUCORP S.A.

Guayaquil, 26 de agosto del 2011

12/690

Señor

NAPOLEÓN PRADO GONZÁLEZ

Ciudad

De mis consideraciones:

315-m.ob

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía **DOMPUCORP S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo para desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la misma por el período de cinco años.

En el ejercicio de su cargo Usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual, con las facultades determinadas en el Estatuto Social.

La compañía **DOMPUCORP S.A.**, se constituyó el 2 de diciembre de 2005, en virtud de la escritura pública autorizada por la Notaría Séptima del Cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Falquez Ayala y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 4 de enero del 2006.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

George Salazar Morán Secretario AD-HOC

Conste que en esta fecha acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** conferido a mi favor de la Compañía **DOMPUCORP S.A.**

Guayaquil, 26 de agosto del 2011

Napoleón Prado González Nacionalidad: ECUATORIANA

C.C. No. 10904185626

NUMERO DE REPERTORIO:54.928 FECHA DE REPERTORIO:07/sep/2011 HORA DE REPERTORIO:10:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha quince de Septiembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DOMPUCORP S.A., a favor de NAPOLEON EDUARDO PRADO GONZALEZ, a foja 83.498, Registro Mercantil número 16.548.

ORDEN: 54928

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

\$

REVISADO POR: T